

Decizii adoptate de către Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară - 22.09.2015



București, 22 septembrie 2015 – În cadrul ședinței de astăzi, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a aprobat propunerea de a supune dezbaterii publice proiectul Normei privind autorizarea de constituire a societății de pensii și autorizarea de administrare a fondurilor de pensii facultative, precum și proiectul Normei privind autorizarea de constituire a societății de pensii și autorizarea de administrare a fondurilor de pensii administrate privat. Cele două proiecte, care actualizează prevederile Normei nr. 12/2010 și ale Normei nr. 13/2010, vor fi publicate pentru consultare pe www.asfromania.ro pentru o perioadă de 30 de zile.

În cadrul ședinței au fost aprobate și modificări ale actelor constitutive în cazul unor societăți de asigurare și brokeri, ca urmare a majorării capitalului social, cesionării de părți sociale, aprobării unui asociat unic și numirii unui nou administrator.

A fost aprobată solicitarea OTP ASSET MANAGEMENT ROMANIA SAI SA de avizare a modificărilor intervenite în documentele fondului închis de investiții OTP Premium Return, precum și solicitarea S.A.I. SWISS CAPITAL ASSET MANAGEMENT S.A. de autorizare a modificărilor intervenite în documentele fondului deschis de investiții Active Dinamic.

Consiliul ASF a aprobat înregistrarea la ASF a diminuării capitalului social al societății BANCA COMERCIALĂ CARPATICA S.A. SIBIU ca urmare a hotărârii AGEA a acestei societăți.

A fost aprobat prospectul întocmit în vederea admiterii la tranzacționare pe sistemul alternativ de tranzacționare administrat de BVB a acțiunilor emise de societatea PREBET Aiud S.A. De asemenea, a fost aprobată admiterea la tranzacționare pe sistemul alternativ de tranzacționare administrat de SIBEX-SIBIU STOCK EXCHANGE SA a acțiunilor emise de ALBAPAM SA Alba Iulia.

Totodată, au fost aprobate retragerea de la tranzacționarea pe piața Rasdaq și radierea din evidențele ASF a acțiunilor societăților: CONPREF S.A. Tulcea, BEGA ELECTROMOTOR S.A. Timișoara, BEGA TURISM S.A. Timișoara, MECANPETROL S.A. Găești, CELHART DONARIS S.A. Brăila, BAT VIFORATA S.A. Dâmbovița și BEGA UTILAJE CONSTRUCȚII S.A. BUCUREȘTI.

Au fost propuși pentru avizare și reavizare 4 agenți în vederea desfășurării activităților de marketing pentru fonduri de pensii, fiind retrase avizele pentru alți 8 agenți de marketing.

În cadrul ședinței a fost aprobată sancționarea unor persoane și societăți pentru nerespectarea dispozițiilor Legii nr. 151/2014 privind clarificarea statutului juridic al acțiunilor care se tranzacționează pe piața Rasdaq sau pe piața valorilor mobiliare necotate.

Consiliul ASF se întrunește în fiecare săptămână pentru a decide asupra măsurilor care trebuie adoptate pentru buna funcționare și pentru supravegherea eficientă a piețelor financiare non-bancare, a participanților și operațiunilor pe aceste piețe.

Despre ASF

Autoritatea de Supraveghere Financiară (ASF) este instituția care autorizează, reglementează, supraveghează și controlează entitățile care activează pe piața financiară non-bancară din România.

Înființată în 2013 prin preluarea și reorganizarea tuturor atribuțiilor și prerogativelor Comisiei Naționale a Valorilor Mobiliare (C.N.V.M.), Comisiei de Supraveghere a Asigurărilor (C.S.A.) și Comisiei de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private (C.S.S.P.P.), ASF contribuie la consolidarea unui cadru integrat de funcționare și supraveghere pe trei piețe care însumează peste 10 milioane de participanți.

Mai multe informații puteți găsi pe www.asfromania.ro.